
MP-U-E
Mounting instructions - Lower Mounting plate for LL-12 to LL-70

Montageanleitung - Untere Montageplatte für LL-12 bis LL-70

Luxlift HandelsgmbH reserves the right to make changes to the technical data without prior notice. Luxlift HandelsgmbH assumes no liability for 
typesetting and printing errors. No claims can be derived from the information in this data sheet.

Luxlift HandelsgmbH behält sich das Recht vor, Änderungen der technischen Daten ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Luxlift HandelsgmbH
übernimmt keine Haftung bei Satz- und Druckfehlern. Aus den Angaben dieses Informationsblattes können keine Ansprüche hergeleitet werden.

LUXLIFT HandelsgmbH │ Luxlift.com │ office@luxlift.com │ Version 1.1 - 01/2023

Lieferumfang:Delivery scope:

• Montageplatte
• Ringschraube M6 mit dazugehöriger 

selbstsichernder Mutter
• 4 Abstandshalter M6x25
• 4 Schrauben M6x14

• Mounting plate
• Ring screw M6 with associated self-

locking nut
• 4 Spacer M6x25
• 4 screws M6x14

Benötigtes Werkzeug:Required tools:

• Inbusschlüssel Größe 4
• Schraubenschlüssel Größe 10
(Drehmoment bei M6 Schrauben: max. 7 Nm; 

• Allen key size 4
• Wrench size 10
(Torque for M6 screws: max. 7 Nm)

Ø 4,3 mm

Ø 8,3 mm

A

A

B B

B B

13
5 

m
m

55
,9

 m
m

39,1 mm



I. Mounting without ring screw
Montage ohne Ringschraube

Screw the 4 spacers to the lift.
Feed the cables through holes "A" and attach the 
mounting plate to the lift through holes "B" using 
the screws and a size 4 Allen key.

Schrauben Sie die 4 Abstandshalter an den Lift
Führen Sie die Kabel durch die Öffnungen „A“ und
befestigen Sie die Montageplatte an den Lift durch die
Öffnungen „B“ mittels der mitgelieferten Schrauben und
einem Inbusschlüssel Größe 4.

When mounting the light fixture, make sure that
its centre of gravity is centrally located below the
lift plate.

Achten Sie bei der Montage des Beleuchtungskörpers
darauf, dass dessen Schwerpunkt zentral unterhalb des
Lifttellers liegt.

II. Mounting with Ring Screw
Montage mit Ringschraube

Mount the ring screw with the self-locking nut
into the center hole.
Screw the 4 spacers to the lift.
Feed the cables through holes "A" and attach the
mounting plate to the lift through holes "B" using
the screws and a size 4 Allen key.

Montieren Sie die Ringschraube mit der selbstsichernden
Mutter in der Bohrung in der Mitte der Platte.
Schrauben Sie die 4 Abstandhalter an den Lift.
Führen Sie die Kabel durch die Öffnungen „A“ und
befestigen Sie die Montageplatte an den Lift durch die
Öffnungen „B“ mittels der mitgelieferten Schrauben und
einem Inbusschlüssel Größe 4.

Now attach your lamp or object on the ring screw.

Befestigen Sie nun Ihre Lampe oder Ihr Anhängeobjekt an
der Ringschraube.


